



Крошка.ру

Газета муниципального казенного
дошкольного образовательного учреждения г.о.
Верхнее Дуброво «Детский сад «Теремок»
Выпуск №2
Апрель 2017

В очередном выпуске нашей газеты мы предлагаем вашему вниманию познавательный и занимательный материал, рассказывающий, как прошли праздники в нашем детском саду, а также мы познакомим Вас с самыми интересными событиями, случившимися в «Теремке»!

«Спорт – это жизнь. Это легкость движения.

Спорт вызывает у всех уважение»

11 февраля в нашей стране был праздник - "День зимних видов спорта". Этот праздник не только дань уважения нашим профессиональным спортсменам, чьи успехи на Олимпиаде повысили интерес к спорту у многих, но и, конечно же, пропаганда здорового образа жизни, привлечение к занятиям физкультурой и спортом в первую очередь подрастающего поколения. Вот и в МК ДОУ "Теремок" в рамках его празднования проводилась "Зимняя спартакиада", в которую вошли такие виды спорта, как хоккей, керлинг, биатлон, бобслей. И традиционными соревнованиями стала "Лыжня России". Как и полагается было и торжественное открытие спартакиады, и сами соревнования, и награждения победителей. Перед проведением соревнований дети были ознакомлены в виде презентации и мультфильма «Смешарики» с зимними видами спорта, в числе которых были со сложноразноназваемыми названиями: керлинг, бобслей, биатлон. Во всех этих видах спорта детям даже удалось поучаствовать. После презентации все поучаствовали в викторине. Была организована выставка рисунков детей, где ребята изобразили смешариков в понравившемся виде спорта.



Самыми необычными соревнованиями для детского сада стали соревнования по «керлингу».

Понравился ребятам также «бобслей» в виде скоростного спуска с горы на ледяных-

«бобах». В «биатлоне» надо было пройти определенное расстояние на лыжах и в цель забросить мячики. «Хоккей» прошел в виде эстафеты, где команды наперегонки до ворот вели клюшкой шайбу и забрасывали ее с расстояния в ворота.



Надеемся, что и в дальнейшем наших будущих спортсменов ждут большие спортивные успехи!

Т.Р. Карачева,
инструктор по физич.культуре

«Главное в жизни – служить Отчизне!»

Всю предпраздничную неделю до 23 февраля детский сад посвятил защитникам Отечества!

Проводились тематические беседы о мужестве и храбрости: «Смелость города берет». «Мой папа - солдат», «Есть такая профессия – Родину защищать!», задача которых -

сформировать у дошкольников чувство долга и любви к Отечеству.



Дети под руководством воспитателей сделали подарки для всех родственников – мужчин. Для родителей был подготовлен концерт с поздравлениями.

На празднике



воспитанники пели песни и читали стихи о защитниках России, танцевали, состязались команды мальчишек, представляя разные рода войск!

Интересно и весело прошли эстафеты!

Дети и родители показали всю свою

ловкость, силу и смекалку. *Праздник 23*

февраля в детском саду –

хороший повод для

воспитания у

дошкольников чувства

сопричастности к лучшим

традициям своей Родины,

формирования у детей

гордости за славных

защитников Отечества,

стоящих на страже мира и порядка!

О.С. Демидова, воспитатель группы №7

«Как на масленой неделе...»

Масленица — древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры. Это — веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Даже блины, непрменный атрибут масленицы, имеют ритуальное значение: круглые, румяные, горячие, - они являют собой символ солнца, которое разгорается все ярче, удлиняя дни.



По традиции в нашем садике тоже прошла Масленица.

Очень широко и весело!

Принимали участие в празднике все группы, от мала до велика!

Малыши и ребята постарше кидали валенки, танцевали,

играли в игры: «Блинок»,

«Гори, Солнце, ярче»,

участвовали в разных

конкурсах: «Катание на

[Введите текст]

лошадях», «Перетягивание каната».

Да так весело, что разбудили мишку. Он веселился весь праздник вместе с детишками!



Развлечение закончилось добрыми словами в след ушедшей Масленице. Но на этом праздник не завершился – гуляния продолжились под веселые песни, музыку, общение и поедание «вкусностей», которыми перед Великим Постом нужно наесться вдоволь!

В.С. Жданова, музыкальный руководитель

Русская тряпичная кукла простая. Славила Россию игрушка удалая.

Продолжая говорить о календарных праздниках, о народных традициях, хочется обратить внимание и на русскую народную тряпичную куклу. Предлагаю немного окунуться в мир игрушек, которыми играли наши прабабушки и прадедушки.

В глубокой древности кукла нужна была и взрослым, и детям. Она была символом продолжения рода, хранильницей домашнего очага, отгоняла злых духов. Существовало поверье, если дети в семье много играют в куклы, то будет в семье прибыль и достаток. Куклы были разные и делали их из различных материалов: из дерева, из соломы, из глины. Куклы были тряпичные, из ниток, бумажные, вязаные и т. д.

Самой распространенной игрушкой являлась кукла тряпичная. Передавали даже от мамы - дочке. Тряпичных кукол было множество. Куклу добрых вестей Колокольчик еще называют Валдайским колокольчиком, так как родина куклы — Валдай.



Эта кукла проста в изготовлении. На ней три юбочки, на головке красивый платочек. А звонкий колокольчик внутри куколки напоминает нам о праздничных тройках со звенящими под дугой колокольчиками, а, может, ещё чем-то том, что так важно и дорого для каждого из нас! От одного взгляда на куклу теплеет внутри и поднимается настроение. Изготовив куколку

Колокольчик своими руками, и подарив, со словами: «Кого люблю – тому дарю!», мы желаем другу получать только хорошие известия и пребывать в радости.



Предлагаю вам сделать куклу Колокольчик. Пошаговое описание изготовления можно прочитать на сайте нашего

детского сада. А всем педагогам хочется сказать большое спасибо за творчество и мастерство!

Н.А. Симанова, воспитатель гр.№6

«Улыбнулось солнышко в день 8 марта»

Весна. Просыпается природа, самое время поздравить милых женщин с праздником 8 Марта. И в нашем детском саду каждый день был посвящен приближающемуся празднику. Были подготовлены презентации «МАМЫ

ВСЯКИЕ НУЖНЫ - МАМЫ РАЗНЫЕ ВАЖНЫ».

Итоговыми мероприятиями стали праздничные утренники с песнями, танцами и стихами.



Ребята старшего возраста групп № 5 «Фиксики», № 6 «Сказка», № 7 «Непоседы» подготовили более сложную программу. Очень трогательным получился финальный танец у ребят подготовительной группы «Мамочка Моя». Дети дарили всем праздничные приветы в виде стихов, песен и танцев. Было очень весело. А танец-попурри

мальчишек этой же группы внес заметное оживление на утреннике. В гости к ребятам группы № 6 пришла Царевна - Несмеяна, но даже и ее ребятам удалось развеселить и порадовать. Ребята группы «Фиксики» сразу настроили своих гостей на лирический лад, войдя в зал с сердцами и исполнив танец «Нежность». Мамы и бабушки громко аплодировали. Не остались в долгу и папы. Они подарили своим любимым женам и дочкам танец «Матрешки». Но главной кульминацией праздника стала песня «Спасибо, МАМА», а подаренные детьми розы, поцелуи и объятия, растрогали мам, бабушек, да и всех гостей нашего утренника до слез. Праздник порадовал всех гостей! Каждое мероприя-



тие готовится с любовью и творческой отдачей педагогов. Хочется поблагодарить всех воспитателей за проделанную работу. Музыкального руководителя Жданову Викторию Сергеевну, инструктора по физ. подготовке Карачеву

Татьяну Рифовну, учителя-логопеда Ковыляеву Елену Алексеевну за их безграничную преданность профессии,



терпение и неоценимую помощь в подготовке весенних утренников! А мамам и бабушкам воспитанников – самым благодарным зрителям -

большое спасибо за поддержку и помощь!

И.В. Помаскина, О.Г. Гайнитдинова, воспитатели гр.№5
*«Ярмарка огневая, яркая! Ярмарка плясовая, жаркая!
Гляньте налево — лавку с товаром! Гляньте направо —
веселье даром!»*

Во все времена все народы заботились о сохранении, укреплении и развитии добрых обычаев и традиций, заботились о передаче подрастающему поколению житейского, духовного опыта. Наш детский сад тесно сотрудничает с семьями воспитанников, привлекая их к духовно-нравственному воспитанию дошкольников.

[Введите текст]

Родители принимают активное участие в разных мероприятиях этой направленности.

Такая совместная деятельность создаёт у детей праздничное настроение при общении с русским фольклором, показывает взаимосвязь устного и изобразительного искусства. **Ярмарка** являлась самым ярким праздником на Руси! Она сопровождалась гуляньями, сказочными персонажами, песнями, плясками и, конечно же, разнообразными товарами. Вот и в наш детский сад пришла **ярмарка!** На ярмарке были изделия различных народных промыслов; посуда, игрушки, выполненные



различной росписью: гжель, хохлома, городецкая, дымковская; различные виды русских матрешек. Дети сами выбирали, какую роспись они будут выполнять. Результат превзошёл все наши

ожидания! Дети и педагоги на столько вдохновились идеей, что получили море положительных эмоций!



Пластининография «Золотая хохлома»; русская матрешка

На выставках можно было увидеть красивые и неповторимые по замыслу работы детей. Наши педагоги и воспитанники –



большие молодцы! Очень творчески подошли к организации и проведению мероприятия - «Ярмарка в городе мастеров»! **Л.М. Садриева, воспитатель гр.№2**

Немного о здоровье

или что такое валеология в ДОУ?

Валеология - это наука о здоровье. Предметом её изучения является здоровье и его резервы, здоровый образ жизни.

Валеологическое образование в нашем ДОУ – целенаправленный процесс воспитания и обучения детей дошкольного возраста способам укрепления и сохранения своего здоровья. **Здоровый образ жизни** – путь к достижению высокого уровня здоровья через оптимальный двигательный режим, рациональное питание, личную гигиену, воздушное закаливание. Для формирования ЗОЖ у дошкольников используются различные формы работы: экскурсии, игры, путешествия, эксперименты, праздники, конкурсы, викторины и т.д.



В нашем детском саду проводится **пропаганда валеологических знаний среди родителей** проходит с привлечением специалиста по физической культуре из школы – Поповой И.О.;

совместные праздники здоровья «Лыжня России», «Зимние забавы»; **участие родителей в оформлении предметно-игровой среды**

повалеологии

Одним из инновационных направлений в тенденции сохранения здоровья является Су-Джок терапия, которая полифункциональна: игры и упражнения



на развитие мелкой моторики; развитие речи; игры с цветом; игры со счетом; самомассаж. Таким образом, мы, педагоги и специалисты ДОУ, уделяем большое внимание здоровьесбережению дошкольников!

И.В. Осадчая, воспитатель гр.№2

«Сегодня в этот день весенний ребят встречает детский сад, чтоб провести олимпиаду «УМКА!» для наших дошколят»

С целью содействия развития интеллектуальных способностей старших дошкольников, их любознательности и познавательной активности в нашем детском саду прошла игра «Умка».



«Умка» - это интеллектуальное соревнование, одна из целей которого - выявить ребят,

обладающих высокими интеллектуальными способностями, поддержать их познавательную и речевую активность, а также психологическую готовность к обучению в школе. Учитывая возрастные особенности детей, конкурсные испытания проводились в игровой форме. Воспитанники старших групп № 5 и №6 и подготовительной группы №7 показали свои знания по направлениям: обучение грамоте и познавательное развитие, в которое входили задания на логическое мышление и задания на формирование представлений о целостной картине мира. Ребята проявили своё искусство думать, наблюдать, запоминать. Таким образом, были отобраны лучшие из лучших в номинациях «Познавай-ка» и «Грамотей-ка». На станции «Грамотей-ка» ребята показали свои знания и уровень сформированности предпосылок в обучении грамоте. На станции «Познай-ка» ребята показали уровень развития познавательных процессов. По окончании игры были поведены итоги. Победители прошли в итоговый тур, который состоится в апреле. **Е.А. Ковыляева, логопед, Е.В. Сапожникова, психолог ДОУ.**

[Введите текст]

Год экологии в России: эколята – дошколята.

Наступивший 2017-й год объявлен в России Годом экологии, а также Годом особо охраняемых природных территорий. В связи с этим в нашем детском саду был реализован экологический практико-ориентированный проект «Эколята-дошколята». Цель проекта: создание условий для формирования у ребенка элементов экологической культуры и культуры природолюбия, бережного отношения к природе, потребности принимать активное участие в природоохранной и экологической деятельности.



Воспитатели всех групп проводили тематические познавательные занятия на экологические темы по блокам: человек и

природа; животные и птицы родного края; растения родного края; времена года; красная книга; юный натуралист.

Для своеобразной утилизации мусора педагоги предложили родителям совместно с детьми сделать поделки из бросового материала:



Итоговым мероприятием проекта стало музыкально-спортивное развлечение «Путешествие в волшебный лес». Мероприятие было проведено в жанре *квеста*. Детям было дано задание по маршрутным листам. В конце мероприятия дети весело провели время со сказочными персонажами: Чистюлей, Грязнулей, Старичком-Лесовичком, и его помощниками – лесными зверятами, а также Кикиморой и Лешим.



Ребята пели песни, рассказывали стихи и танцевали. Природа оставляет большой след в душе

ребенка, потому что она своей яркостью и многообразием воздействует на его чувства. Первые восприятия важны для ребенка. А все новое вызывает интерес. Но будут ли развиты у малыша правильные представления об окружающем мире, зависит от взрослого. Общение с природой воспитывает у ребенка чувство прекрасного. Если педагог научит дошкольника любоваться яркими красками природы, закатом солнца, шелестом листьев, то у ребенка разовьется чувство прекрасного, и он будет радоваться и беречь красоту природы! **Е.В. Иванцова, зам. зав. по ВМР,**

В.С. Жданова, муз. руководитель.

«Береги свою планету, - ведь другой, похожей, нету!»

16 марта в МК ДОУ «Теремок» прошёл отборочный тур муниципального конкурса чтецов «Серебряный родник», посвящённый году экологии. Такого количества замечательных стихов не слышали стены нашего детского сада! Ребята устами классиков говорили о том, как важно охранять родную природу и то, что мы - не единственные обитатели на нашей планете, что мы – далеко не хозяева, а всего лишь гости. Хотелось бы выразить огромную благодарность всем чтецам, а особенно Горских Ирине, Калачёвой Олесе, Спасской Вике, Помаскину Данилу, Кырма Ване, Пановой Арине, Каматовой Полине и Сахаровой Полине. Этими ребятами стихи были прочитаны на самом высоком уровне! **Е.А. Ковыляева, учитель-логопед**

«Добрые сказки Корнея Чуковского»

31 марта 2017 года исполнится 135 лет со дня рождения замечательного детского писателя **Корнея Ивановича Чуковского**, автора множества сказок, которые мы помним наизусть. Произведения Корнея Чуковского любимы всеми. На его произведениях росли и растут целые поколения российских детей. Книги К. И. Чуковского пронизаны гуманизмом, верой в победу добра и справедливости. Его герои: добрый Доктор Айболит, Мойдодыр, Муха-Цокотуха, удалой Комарик помогают воспитывать у них положительные качества, без назидательности высмеивают неряшливость, трусость, зазнайство. Наш детский сад «Теремок» также принял участие в праздновании дня рождения любимого писателя. Младшие и средние группы инсценировали сказку «Путаница».



Дети показали сказку, где самостоятельно передали характерные особенности героев в стихах, с использованием

масок, костюмов, «сказочных» предметов. И артисты, и зрители получили массу положительных эмоций! Воспитанники подготовительной и старших групп готовят музыкально-театральное представление «Муха-Цокотуха».



В нем зрители увидят танцевальные номера, на которых будет строиться все действие. При этом они, как настоящие актеры, отобразят описываемые события. Мы хотим показать, что передавать образ персонажа можно не только через слова, но и через танец. После того, как ребята покажут сказку младшим группам, будет сделана видеосъемка, чтобы все

желающие смогли посмотреть на актерский результат маленьких дарований, которые подрастают в «Теремке»! Проводя коллективные инсценировки знакомых сказок, дети вживаются в образы героев, стараются передать не только их слова и действия, но и характеры, голоса, мимику, манеру разговора. Это дает возможность развиваться творческим способностям маленьких артистов!

Н.А. Гайнулина, воспитатель гр.№1